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1. Bir dış açısının ölçüsü 40° olan düzgün çokgen kaç 
kenarlıdır?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

2. Bir iç açısının ölçüsü 135° olan düzgün çokgen kaç 
kenarlıdır?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

3. CD

A B

E
75°

40°

Şekildeki ABCD yamuğunda [AB] // [DC] ve E noktası kö-
şegenlerin kesim noktasıdır.

m(BéDC) = 40° ve m(BéEC) = 75° olduğuna göre  
m(CéAB) kaç derecedir?

A) 55 B) 50 C) 45 D) 35

4. I.  Eşkenar üçgen
II.  Eşkenar dörtgen
III.  Kare
IV.  Dikdörtgen

Yukarıda verilen çokgenlerden hangileri düzgün çok-
gendir?

A) I ve III. B) II ve IV.

C) I, II ve III.  D) II, III ve IV.

5. 

Şekilde ABCDEFGHI düzgün dokuzgen ve NCDRPKLM 
düzgün sekizgen olduğuna göre m(DéRE) kaç derece-
dir?

A) 47,5 B) 50 C) 54,5 D) 60

6.                        

A

E

D

B

C

Şekildeki ABCDE düzgün beşgen olduğuna göre 

m(EéCA) kaç derecedir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 40



Çokgenler

Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7. 

K L

DE

C

BA

F

Şekildeki ABCDEF düzgün altıgen ve KLDE kare ol-
duğuna göre m(EéKF) kaç derecedir?

A) 60 B) 75 C) 80 D) 85

8. 

E

D

C

40°

A

B

Şekildeki ABCD eşkenar dörtgeninde m(AéDB) = 40° dir.

D, C, E noktaları doğrusal olduğuna göre m(BéCE) kaç 
derecedir?

A) 65 B) 70 C) 75 D) 80

9. 

A B

CD

E

110

50O

O

Şekilde ABCD paralelkenar, m(AéBC) = 110° ve  
m(DéEC) = 50° olduğuna göre m(DéCE) kaç derece dir?

A) 20 B) 30 C) 50 D) 70

10. 

50° 30°A B

CFD

H

E

Şekildeki ABCD dikdörtgeninde m(AéBD) = 30° ve

m(EéAB) = 50° dir.

|AE| = |DB| olduğuna göre m(AéEC) kaç derecedir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90

11. D C

BA

E

F
80°

Şekildeki ABCD paralelkenarında [EF] ⊥ [DC] ve AE doğ-
ru parçası A açısının açıortayıdır.

m(DéCB) = 80° olduğuna göre m(AéEF) kaç derecedir?

A) 100 B) 130 C) 150 D) 170

12. 

35°
A B

CD

100°

Şekildeki ABCD yamuğunda [DC] // [AB]’dir.

|DC| = |CB|, m(DéCB) = 100° ve m(DéAB) = 35° olduğuna 

göre m(AéDB) kaç derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110
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